

瑞金醫院報

RUIJIN HOSPITAL NEWS

2010年1月15日

第368期

http://www.rjh.com.cn

今后医院党委工作的指导思想：

坚定不移地用党的十七大精神统一我们的思想和认识、统领我们的改革与发展，按照发展要有新思路、改革要有新突破、建设要有新局面、工作要有新举措的要求，团结带领全院党员干部职工，继续抓住机遇，坚持解放思想，不断改革创新，实现科学发展，共同努力开创我院党的建设和医疗、教学、科研、管理等各项事业全面发展的新局面，为把我院建设成为亚洲一流的示范性医院而努力奋斗。

中国共产党上海交通大学医学院附属瑞金医院第一次代表大会隆重召开



本报讯（记者丁燕敏 倪黎冬）2010年1月15日上午，我院科教楼报告厅灯火辉煌，主席台中央悬挂着党旗，十面鲜艳的五星红旗排列在党旗的两侧，中国共产党上海交通大学医学院附属瑞金医院第一次代表大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。本次党代会为期一天，圆满完成各项议程。上海交通大学医学院党委副书记、纪委书记唐国瑞代表上海交通大学医学院党委到会讲话；市委组织部和市教卫党委有关领导列席会议。由全体党员民主推荐和选举产生，来自医教研、后勤、管理等各条线的173名党员代表，医院的老领导和老同志代表、列席代表、民主党派负责人等也出席会议。与会代表们以高度的责任感和使命感履行了职责，为医院的发展积极建言献策。大会以无记名投票方式，选举产生了中国共产党上海交通大学医学院附属瑞金医院新一届委员会和纪律检查委员会委员。

会议听取并审议了严肃同志作的题为《把握机遇，改革创新，科学发展，为把我院建设成为亚洲一流的示范性医院而努力奋斗》的医院党委工作报告。报告回顾总结了过去20年的主要工作和宝贵经验，分析了党委工作中还存在的不足，明确了今后的工作的指导思想、奋斗目标和主要任务。唐国瑞同志作了题为《加强党风廉政建设，促进医院中心工作》的医院纪委工作报告。20年来，医院纪委不断推进反腐倡廉建设，为医院的发展提供了有力的保障。

交大医学院党委副书记唐国瑞代表医学院党委对大会的召开表示祝贺，向瑞金医院全体党员和医务师生员工致以亲切问候。他充分肯定了医院上一届党委的工作，上一届党委带领全体党员和全院职工励精图治、勇于改革、锐意进取，不断创造历史突破，努力实现跨越发展。20年来，瑞金医院的医疗水平持续提升，教育改革不断深化，科技创新大步提升，人事制度改革持续推进，运营管理不

断革新。希望新一届党委深入贯彻落实科学发展观，紧紧围绕建设亚洲一流的示范性医院的目标，不断推进瑞金医院发展步伐；要以这次党代会为契机，以改革创新的精神全面推进党的建设。

下午，大会举行了两委委员正式选举。在大会监票人监督下，到会的173名代表以无记名投票方式，选举产生了9名新一届医院党委委员和5名纪律检查委员会委员。大会通过了《中国共产党上海交通大学医学院附属瑞金医院第一次代表大会关于党的委员会工作报告的决议》和《中国共产党上海交通大学医学院附属瑞金医院第一次代表大会关于纪律检查委员会工作报告的决议》。最后，大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

又讯：大会闭幕后，院新一届党委和纪委分别召开了第一次全体会议，选举产生了新一届瑞金医院党委和纪委的正、副书记。

本版责任编辑 丁燕敏

中共上海交通大学医学院附属瑞金医院新一届委员会



党委书记
严肃

党委副书记
陈生弟
杨伟国

党委委员名单（按姓氏笔画排序）

宁光 朱正纲 严肃 杨伟国 陈生弟 陈晓农 赵任 姜昌斌 袁克俭

中共上海交通大学医学院附属瑞金医院新一届纪律检查委员会



纪委书记
陈生弟

纪委副书记
李莉

纪委委员名单（按姓氏笔画排序）

冯建民 刘中蕙 李莉 宋新贤 陈生弟

春潮涌动 扬帆前行

在这寒冷的冬日里有一股春的气息涌动在瑞金人的心里。一月十五日，期盼已久的院第一次党代会隆重举行了。由全院党员民主推荐和选举产生，来自医教研、后勤、管理等各条线的一百七十三名党员代表，肩负着神圣的使命，带着发展瑞金的责任，精神饱满地参加了此次大会，为共同描绘瑞金未来发展的宏伟蓝图而同心协力。

回首过去的二十年，瑞金发展硕果累累，展望未来，机遇和挑战催人奋进。在院党委的带领下，我党党员和群众几十年如一日，以全力以赴的精神，以团结一心的风范，历经了改革开放以来的几十年，使我院实现了历史性的跨越，综合实力显著增强，发展势头日益强劲。在这承前启后、继往开来的关键时期，我党第一次党代会的召开也显得更加令人瞩目、更加意义重大。实现医院发展目标，实施以学科和人才为核心的发展战略，全面提升医院管理水平，进一步增强医院核心竞争力，这将是我们的共同意愿。而要能够圆满地完成我们的目标和任务，我们就不能离开为医院发展提供坚强政治、思想、组织保障的党委领导，也不能离开为医院发展发挥先锋模范作用和战斗堡垒作用的党支部的支持，更不能离开为医院发展树立先进模范榜样的广大党员干部的奉献。今天我院党代会的召开为我们吹响了前进的号角，也为我们下达了战斗的动员令，这将激励我们广大党员和全院医护人员共同书写瑞金未来新篇章。

强大热情和无限动力。开足真精神、鼓舞人心的，也是求真务实、团结奋进的，相信它必将对我院未来发展产生深远的影响，激励我们产生深远的信心和动力，进一步坚定信心，进一步凝聚各方智慧和力量，行动起来，为我院发展提供坚强政治、思想、组织保障，不断创造无愧于党、无愧于时代的辉煌。

杨伟国

瑞金论坛

瑞金医院第一次党代会盛况



党代会代表感言

党代会顺利召开了，这是一次充分体现民主的大会、团结的大会，也是我院全体党员盼望已久的大会。上一届党委在基层党的建设和党员党性教育方面做了大量行之有效的方面，为促进医院各项工作的持续发展提供了有力的思想和组织保证。我在上一届党委的领导下工作了十多年，在他们身边，我亲眼目睹了他们的领导艺术，直接感受到他们的工作风采。同时，在他们身边，我接受了教育，得到了培养，经受了锻炼，受益匪浅。相信新一届党委将进一步发挥政治领导核心作用，团结医院全体医护人员，依靠广大员工，努力探索，勇于创新，为建设亚洲一流的示范性医院不懈努力。



陶玲娟

善予身，明吾志。二十七载瑞金岁月，自己的每一步成长都离不开党委和领导的关心与培养。光荣当选为瑞金医院第一次党代会代表，被赋予的使命是责任，亦是时刻推动自身发展的强大动力。医院建设的新目标、新任务也要求自己通过不断学习，进一步发挥党员的先锋模范作用，以更高的标准投入工作之中。千里之行，始于足下。见证了瑞金百年辉煌的我们，更应该在新一届党委的领导下，从医护工作的一点一滴抓起，时刻以全心全意服务病患为核心，明确责任、弘扬奉献，为患者提供更为放心、舒心、热心、温馨的医护服务。



施晓群

作为瑞金的青年一代，我有幸成为第一次党代会的代表，与所有的瑞金人一起，共同见证瑞金的发展，心中充满无限的自豪感和使命感。把握机遇，改革创新，医院的发展牵动学科的发展，激励个人的发展。凭借医院给我们的良好的发展空间，不断完善自己，成为一名具有一流科研素质的临床医师，为瑞金发展贡献自己的一份力量！



赵维莅



张剑

灼灼党支部全体党员热烈祝贺瑞金医院第一次党代会的召开。大家认为大会的召开是瑞金全体党员政治生活中的一件大事，我们全力支持党委和纪委所作的工作，我们相信新一届党委的成立必将带领医院在新一个百年征途中取得更加辉煌的成就。



高海君

保障支部是医学院培育点支部。如何将全体员工的思想和行为统一到贯彻党代会精神上来，把智慧和力量凝聚到医院发展上来，是值得深思的问题。我们将以提高服务满意度为抓手，开拓创新，求真务实，为医、教、研一线提供更安全、稳定、高效的服务而努力。



汪登斌

没有优秀的学科带头人就没有强大的学科，没有强大的学科就没有一流的医院。医院党委和纪委在教育学科带头人讲政治、防腐败方面取得了卓越的成果，为医院可持续发展提供了坚强的后盾，对贯彻落实科学发展观和构建和谐发挥了应有的作用。



胡艳艳

同医院领导班子一样，我们青年一代也站在一个新的历史时期和平台上，同时面对着机遇与挑战。在全市全面开展住院医师规范化培训的大背景下，努力抓住机遇，培养人才，引领青年骨干为瑞金医院的新百年贡献自己的力量。